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VEZMĚTE SI TO!!  
 
 

SILOVÉ MODLITBY 
 

 

MODLITBY ZA UZDRAVENÍ A FINANCE  
 
Převzetí moci nad nemocí mysli NEBO těla:  
 
Řekněte to nahlas S ODVAHOU A AUTORITOU, protože je to VAŠE, ale ďábel vám chce 
říct, že to tak není!  
 
Ve jménu Ježíše Krista, mého Pána a Spasitele, beru moc nad všemi ďáblovými skutky  
v mé mysli a těle podle Lukáše 10, 19, který říká:  
"Hle, dávám vám moc šlapat po hadech a štírech a nad veškerou mocí nepřítele a nic vám 
neublíží."  
 

MODLITBA PROTI NEMOCI  
 
Pro nemoci zde nemáš ŽÁDNOU moc, pokud ti ji nedám a Já ti JI NEDÁM!! Ježíš zaplatil  
za VŠECHNO mé uzdravení a já je TEĎ beru k slávě Pána a mého Boha ve jménu Ježíše!  
 
Nyní se postavte proti každému symptomu ve vaší mysli a těle, jeden po druhém 
(jmenujte nemoci nebo symptom – jako bolest zad, duševní trápení nebo cokoli jiného – 
postavte se proti nim, jeden po druhém).  
 
Použijme jako příklad bolest zad.  
 
(BOLEST ZAD), KÁRÁM tě ve Jménu Ježíše! Nemáš ŽÁDNOU autoritu v mé mysli ani těle, 
protože Ježíš již zaplatil nejvyšší možnou cenu za MOJE CELKOVÉ UZDRAVENÍ A JÁ NYNÍ 
PŘIJÍMÁM SVÉ UZDRAVENÍ – CELÉ!! ODMÍTÁM SE TI PODŘÍDIT, SATANE!! ODMÍTÁM 
KAŽDÝ PŘÍZNAK ve Jménu Ježíše!! NYNÍ PŘIJÍMÁM SVÉ UZDRAVENÍ! (BOLEST ZAD) 
Přikazuji ti, abys byl hned teď svázán každou démonickou silou, a uvrhnu tě do nejhlubší 
jámy v Propasti. ODEJDI!! Opusť mě TEĎ a ve Jménu Ježíše se už ke mně nikdy nevracej! 
 
Bolest zad můžete nahradit čímkoli, co vás trápí. Použila jsem to jen jako příklad.  
 
Příklad: Kdybyste měli chřipku, vzali byste autoritu nad nemocí, pak byste šli proti chřipce 
a pak byste šli proti každému příznaku zvlášť – nevolnosti, bolesti, čemukoli. Kdykoli  
se příznak vrátí, udělejte to znovu. A když už jsme u tématu smíření (smíření znamená to, 
za co Ježíš zemřel, aby dal každému, kdo v Něj věří), I DOSTATEK JE VÁŠ – BEZ VÝJIMEK!  
 
3Jan 1, 2: Milovaný, přeji si především, aby se ti ve všem dařilo a abys byl zdráv, jako se 
daří tvé duši.  
Žalm 37, 25: Byl jsem mladý a nyní jsem starý, a přesto jsem neviděl spravedlivého 
opuštěného, ani jeho potomstvo žebrat o chléb.  
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Filipským 4, 19: Můj Bůh však podle svého bohatství ve slávě uspokojí každou vaši potřebu 
v Kristu Ježíši.  
 
Ocitujte tyto 3 verše zpět Pánu, abyste Mu připomněli, že jeho Slovo říká, že se postará  
o vše, co potřebujete, a zároveň tvrdí, že každý den chodíte v hojnosti a BEZ nedostatku. 
Bůh neupřednostňuje – sliby NEJSOU jen pro někoho jiného – Jsou pro VÁS! Jsou pro 
KAŽDÉHO. 
 
VĚŘÍCÍ! Musíte ale STÁT na těchto pravdách a ODMÍTNOUT BRÁT MÉNĚ, NEŽ TO,  
CO VÁM PATŘÍ! Stát na nich znamená citovat je s odvahou a autoritou pokaždé, když  
se vám nepřítel snaží říct něco jiného. Nedovolte Satanovi ukrást to, co je vaše – Ježíš 
zemřel, abyste to získali zpět! Pokud to hned neuvidíš, STEJNĚ TO VYMÁHEJ. Pokud  
se zastavíš, nikdy to nedostaneš.  
 
Římanům 2, 11: Neboť Bůh nikomu nestraní.  
Skutky 10, 34: A Petr se ujal slova: "Nyní skutečně vidím, že Bůh nikomu nestraní". 
 
 
MODLITBA O FINANCE  
 
 
Pane, chválím tě, že nejsi PŘÍVRŽENEC nikoho. Chválím tě, že v mém životě je jen 
hojnost, není žádný nedostatek.  
 
Děkuji ti, Pane, že tvé spravedlivé děti NIKDY nebudou muset žebrat o chléb. Chválím Tě, 
že dáváš hojnost dobrého jídla mně i všem mým blízkým. Chválím Tě, že si nade vše 
přeješ, abych prosperoval, a Tvé Slovo říká, že Ty naplňuješ VŠECHNY mé potřeby.  
 
Vím, že VŠECHNO znamená VŠECHNO, a chválím Tě, že mi poskytuješ vše, co právě  
teď potřebuji, včetně peněz na včasné splacení všech mých závazků a účtů. Chválím Tě, 
že v mém životě je jen hojnost, že není žádný nedostatek.  
 
Vzdávám Ti veškerou slávu a VEŠKEROU chválu za mé finance, Pane, a já s nimi budu 
zasévat do tvého království! Ve Jménu Ježíše a k jeho slávě o to prosím, Amen. 
 
 


